
 

 ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Stráža 

zo dňa 14. 03. 2025 o 18.00 hod.  
 

Počet zvolených poslancov:  7 

Prítomní podľa prezenčnej listiny: 6 poslancov 

Neprítomní:    1  Ing. Šopor Rastislav 

 

Program rokovania: 

 

   1.  Otvorenie, schválenie programu  

   2.  Určenie zapisovateľa a  overovateľov zápisnice 

   3.  Kontrola plnenia uznesení 

   4.  Správa o výsledku kontroly hlavnej kontrolórky obce za rok 2024 

   5.  Rôzne 

   6.  Diskusia 

   7.  Schválenie návrhu uznesenia 

   8.  Záver  

  

 

1.Otvorenie, schválenie programu 

Uznesenie č. 1/2025  

 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvoril a viedol pán starosta Ján Poliak. V úvode privítal 

prítomných a po skonštatovaní, že je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov, zasadnutie je 

uznášania schopné zahájil rokovanie. Predniesol návrh programu, ktorý bol jednohlasne schválený. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Stráži schválilo: 

 

1. Program rokovania Obecného zastupiteľstva. 

 

Prítomní poslanci: 6  Bugáň Peter,  Mgr. Franek Matej, Kováčová Anna, 

Poliaková Gabriela, Radočani Dalibor, Radočaní Michal 

Hlasovanie: 

Za:   6 Bugáň Peter,  Mgr. Franek Matej, Kováčová Anna,  

Poliaková Gabriela, Radočani Dalibor, Radočaní Michal 

Proti:   0 

Zdržali sa:  0 

 

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Uznesenie č. 2/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Stráži určilo 

 

zapisovateľa:   Ing. Jana Šoporová 

 

overovateľov zápisnice: Mgr. Franek Matej, Poliaková Gabriela  

 

Prítomní poslanci:  6  Bugáň Peter,  Mgr. Franek Matej, Kováčová Anna,  

                                               Poliaková Gabriela, Radočani Dalibor, Radočaní Michal 



 

3. Správa o výsledku kontroly hlavnej kontrolórky za rok 2024 

 

 

     Uznesenie č. 3/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo v Stráži vzalo na vedomie 

 

Správu o výsledku kontroly hlavnej kontrolórky obce za rok 2024 bez výhrad. Správa tvorí prílohu 

zápisnice. Pri kontrole neboli zistené nedostatky, ktoré by porušili zásady hospodárenia obce alebo 

všeobecne záväzné právne predpisy, hospodárnosť, efektívnosť, účelnosť pri hospodárení 

s verejnými financiami a nakladaní s majetkom obce. 

 

Prítomní poslanci:    6 Bugáň Peter, Mgr. Franek Matej, Kováčová Anna, Poliaková Gabriela        

Radočani Dalibor, Radočaní Michal   

      

 

4. Rôzne, žiadosti občanov 

 

4. 4.1. Oznámenie starostu o Detskom ihrisku  

Detské ihrisko – má byť vybudované na ploche pri futbalovom ihrisku, bol schválený nenávratný 

finančný príspevok z PPA vo výške 49 996,62 EUR. Prebieha verejné obstarávanie do 15. 03. 2025, 

ihrisko musí byť vystavané do konca júna 2025, s tým, že bude PPA poslaná do 30. 06. 2025 aj 

posledná faktúra o zhotovení diela na refundáciu. Keďže PPA nám preplatí finančné prostriedky až 

po úhrade všetkých faktúr, ktoré musíme prefinancovať s našimi finančnými prostriedkami, je 

potrebné zobrať municipálny úver z Prima banky. Pán starosta už komunikoval ohľadom možnosti 

poskytnutia takéhoto úveru. Ide o úver bez spoluúčasti vo výške cca 50 000,00 EUR. 

 

G. Poliaková – či ide o ihrisko v Sihôtke, pretože tam sa schválilo, že sa na ihrisko do Sihôtky 

presunú staré prvky a vybuduje sa pri multifunkčnom nové 

J. Poliak – nie, bolo schválené, že 10 000,00 EUR sa použije z rezervného fondu na nové ihrisko 

v Sihôtke. 

J. Sotolár – prečo už bola zverejnená a podpísaná zmluva na 80 000,00 EUR na multifunkčné 

ihrisko 

D. Sotolárová – pýta sa, či bol schválený ten projekt na obnovu multifunkčného ihriska 

A. Kubalová – nebolo, veď s tým sa rátalo, že to nemusí prejsť 

J. Poliak – projekt na multifunkčné ihrisko nebol schválený a zmluva musela byť podľa požiadaviek 

výzvy uzatvorená a zverejnená dopredu, ešte predtým ako bol projekt schválený PPA, každý projekt 

má iný postup pri žiadaní 

 

 

     Uznesenie č. 4/2025 

Obecné zastupiteľstvo  v Stráži: 

A. Schvaľuje: 

 

1. Uzatvorenie municipálneho úveru – Eurofondy od Prima banky, a.s. vo výške cca. 50 000,00 

EUR. 

 

Prítomní poslanci: 6 Bugáň Peter, Mgr. Franek Matej, Kováčová Anna, Poliaková Gabriela 

     Radočani Dalibor,  Radočaní Michal  

 

Hlasovanie: 



Za:                             6        Bugáň Peter, Mgr. Franek Matej, Kováčová Anna, Poliaková Gabriela, 

Radočani Dalibor, Radočaní Michal 

      

Proti:   0 

Zdržali sa:  0   

      

 

5. Diskusia 

     Uznesenie č. 5/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Stráži 

A. Berie na vedomie a doporučuje riešiť: 

 

1.Diskusné príspevky poslancov a občanov:  

G. Poliaková: Mám 3 otázky, 

1. Ako je doriešená vec s pani E. Kubalovou? 

     J. Poliak – geometráky sú hotové, ale nikto ich nedoniesol, aby sa mohlo v zápise pokračovať     

ďalej. 

2. Poplatok za smeti bol schválený na 35,00 EUR, prečo sa nedali úľavy invalidným dôchodcom 

a dôchodcom? – majú malé príjmy – bolo by treba pre nich urobiť úľavy. 

     Prečo by sme nemohli nabehnúť na monitorovací systém zberu odpadu. 

     D. Radočani – V Terchovej tento systém majú a všetci nosia smeti do iných obci. 

     A. Kováčová – Bude zasypaná odpadkami celá dedina, všade okolo rieky, na Lysickej ceste.    

Všade bude bordel a smetisko. 

      D. Sotolárová – treba zmeniť tú sadzbu pre ZŤP. 

 

3. G. Poliaková – na čo je platený zástupca mesačne, keď sa hovorilo, že obec nemá finančné 

prostriedky 

                          - nech vykáže čo robí, koľko zobral za zábrany na kvety pri obecnom úrade 

                          - som sa zrušenie jeho platu, poďme hlasovať 

 

4. G. Poliaková – Povodie Váhu – či platia za nájom, za človeka, ktorý kosí, benzín. 

    J. Poliak – Nie, všetko si robíme za svoje financie. 

    G. Poliaková – treba podať žiadosť o preplatenie nákladov, zistím si ako by sa to dalo. 

 

5. G. Poliaková – Projekt most – prečo sa schválil projekt na most, v ktorom sa uviedol 

cyklochodník, keby o tom bola vedela, nebola by zahlasovala za takýto projekt, 

                              - už dopredu sa vedelo, že cyklotrasa pôjde okolo cesty pri MŠ. 

 

G. Poliaková – žiada, či miestne družstvo platí daň z podnikania, za smeti, za vodu, kto tam podniká 

a v čom, či platia daň za prenájom – žiada o písomne vyjadrenie k tejto otázke. 

 

G. Poliaková – Materská škola  

- koľko detí je v škôlke, ktoré majú trvalý pobyt a ktoré nemajú trvalý pobyt,  

- je potrebné zmeniť poplatok pre deti, ktoré majú  trvalý pobyt na 20,00 EUR, pre cudzie na 50,00 

EUR, 

- preverovala, že ako je to v iných mestách a obciach – primátor ide prispievať na deti, ktoré sú 

v iných obciach, tak možno takto treba žiadať od iných obcí, 

- predškoláci – z cudzej obce nech donesú vyjadrenie, že neboli prijaté v spádovej škôlke, 

- ako je to s financovaním MŠ. 

  - J. Poliak – opätovne pripomína, že sa nemôže robiť rajonizácia, že nemôže dať vyšší poplatok za 

škôlku iným deťom, bolo by to diskriminačné, a ak nebudem brať aj iné deti, tak sa môže stať, že 

budeme musieť škôlku zatvoriť a to nechceme dopustiť, 



   MŠ je financovaná zo ŠR – pedagogický zamestnanci a prevádzka MŠ, kuchyňa a výdajňa je na 

80 % financovaná zo ŠR, zvyšok 20 % z obecných finančných prostriedkov 

G. Poliaková – žiada o vyčíslenie finančných prostriedkov za predchádzajúci rok na prevádzku 

škôlky a tiež o priebežné vyčíslenie aj prvého polroka 2025. 

A. Kubalová – žiada, aby sa tieto údaje, ktoré požaduje pani Poliaková spracovali písomne a je 

treba porozmýšľať, že ako by sa to poriešilo 

D. Radočani – treba porozmýšľať, že keď nebudú cudzie deti, môže dôjsť aj k zatvoreniu MŠ, 

pretože sa tu nerodí až tak veľa detí. 

J. Poliak – podľa počtu detí sa dostávajú finančné prostriedky na fungovanie MŠ, čím viac detí, tým 

viac finančných prostriedkov 

 

G. Poliaková – informuje sa o pracovnej sile namiesto pani E. Guothovej, prečo nebolo výberové 

konanie 

J. Poliak – je to v mojej kompetencii a v MŠ to predbežne vyzerá tak, že sa bude musieť jedna sila 

prepúšťať, tak sme sa rozhodli urobiť presun zamestnanca z MŠ na pozíciu  referentky na 

obecnom úrade.  

G. Poliaková – môže E. Kalabová vykonávať takúto funkciu?, má na to adekvátne vzdelanie 

J. Poliak – Áno, má. 

 

A. Kubalová 

- pýta sa všetkých zamestnancov, poslancov a starostu, či videli úradnú tabuľu na webovej stránke 

obce, pýta sa, či sú spokojní s tým, čo tam je zverejnené, 

- informuje, že od 04. 02. 2025 je na stránke zverejnený súdny exekútor na M. Sotolára 

- pýta sa, či je pán starosta s tým stotožnený, ako to tam je a čo tam je – odpoveď áno 

- informuje všetkých prítomných, čo zistila a ako to má byť zverejnené 

- žiada o prešetrenie, či to má byť zverejnené 

Ing. J. Šoporová – všetko, čo sa zverejňuje na úradnú tabuľu na internetovej stránke obce sa nedáva 

dole, nakoľko aj po určitom čase musíme vedieť preukázať, že daná vec bola zverejnená, 

- daný problém sa prešetrí, poprípade sa tento exekučný príkaz stiahne, aby bola zachovaná ochrana 

osobných údajov 

 

J. Sotolár – na stavebnom úrade sa všetko odklepne, starosta sa len podpíše, ale kto rozhodol, že 

okolo mosta pôjde cyklochodník 

J. Poliak – most je plánovaný už ako dvojprúdový, a preto je potrebné aby tam bol zakreslený aj 

chodník pre peších  

J. Sotolár – na textoch, ktoré boli podané ako námietky k územnému konaniu boli pomenené 

námietky občanov, nikto z nás nepredá tie pozemky, prečo sa nikto nepýtal, že či majitelia predajú 

tie pozemky pod cyklotrasu 

J. Poliak – cyklotrasa a územné rozhodnutie – nemusí sa robiť výkup pozemkov zatiaľ, až keď 

dôjde k stavebnému povoleniu  

J. Sotolár – Štúdia k cyklochodníku v roku 2015 – treba ju dohľadať, ak by sa dalo, žiada 

vyjadrenie, že prečo pán starosta tak súhlasí s tou cyklotrasou  

G. Poliaková – starosta, hovoríš, že cyklotrasu neprehodia, ale uvidíš, že hej, 

                      - opýtaj sa ľudí, či sú proti a povedia ti, že nie 

 

G. Poliaková – informuje sa, v akom stave je dopravný projekt – navrhuje dať značky preplatiť 

OOCR 

 

D. Sotolárová – rigole – pýta sa, či sa urobia okolo ich domu – sa jej to sľúbilo 

- zo strechy majú urobené odvodnenie do rieky 

 

G. Poliaková – všetko sa postupne urobí aj ostatným 



- žiada, aby sa buď dali vyššie rozkopové poplatky, aby sa mohli opraviť tie cesty v rámci možnosti 

obce, alebo nech si každý, kto realizuje rozkopové práce daný úsek opravil aj v ďalších rokoch a nie 

len vtedy, keď sa to robí, lebo časom tá cesta upadá 

 

D. Sotolárová – žiada o opätovne opravenie mosta – začali sa tam opäť robiť diery 

- treba, aby sa to vyplnilo tekutým asfaltom 

 

Prítomní poslanci:      6 Bugáň Peter, Mgr. Franek Matej, Kováčová Anna,  Poliaková Gabriela,  

Radočani Dalibor, Radočaní Michal 

 

6. Schválenie návrhu uznesenia 

 

Návrhová komisia predniesla návrh uznesenia. Návrh bol jednohlasne schválený. 

 

Prítomní poslanci:      6 Bugáň Peter, Mgr. Franek Matej, Kováčová Anna, Poliaková Gabriela, 

Radočani Dalibor, Radočaní Michal 

 

Hlasovanie: 

Za:                             6        Bugáň Peter, Mgr. Franek Matej, Kováčová Anna, Poliaková Gabriela, 

Radočani Dalibor, Radočaní Michal 

      

Proti:   0 

Zdržali sa:  0 

 

 

 

7. Záver 

 

Po  prerokovaní všetkých bodov programu a po schválení uznesenia pán starosta Ján Poliak  

poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie. 

 

 

 

V Stráži dňa  14 .03. 2025 

 

 

 

Ján Poliak, starosta    

 

 

 

Zapísala: Ing. Šoporová Jana     .......................................... 

 

Overovatelia: Mgr. Franek Matej .......................................... 

 

  Poliaková Gabriela .......................................... 

 

 

 

 

 


